



Župnija Brezovica

Sv. Anton Puščavnik

Leto 2024

od 3.6.2024 do 30.6.2024

JUNIJ

številka 6



Med ničem in polnostjo

Učitelj italijanskega jezika je v svojem razredu nekoč predaval o pesniku Ungarettiju. Bral jim je njegove pesmi ter jim živo pojasnjeval vsebino in pomen. Želel je, da bi dijaki začutili, kako močan stik z nečim večjim in s tem tudi s sabo jim pesem lahko da.

Preden je odšel iz razreda, pa je slišal, kako je ena od dijakinj svoji sošolki rekla: »On bi moral malo manj brati in več gledati Big brother.« Ta stavek ga je zadel v živo. Pa ne zaradi nevljudnosti, ampak ker se je zavedel skeleče resničnosti življenja mnogih mladih, ki ne znajo ali pa si ne upajo vstopiti v svet svoje notranjosti in poiskati stika s presežnim.

O stavku, ki ga je dijakinja rekla, je veliko razmišljal. Njen stavek si je prevedel in v prevodu ga je slišal tako: »Profesor, se lahko, prosim, vrnete v mali svet povprečnosti, da mi ne bo treba čutiti, da obstaja lepota? Me lahko, prosim, ne silite, naj izbiram med ničem in polnostjo? Zdaj, ko vem, da obstajajo stvari, ob katerih je občutenje človeka tako močno, tako lepe stvari, sem prisiljena stopiti iz svoje udobne brezbriznosti in zavzeti stališče: kje sem na poti svojega samouresničenja? Kaj hočem od življenja?«

Ker je učitelj vedel, da prav mladi v sebi nosijo največje hrepenenje po polnosti življenja, ampak tega pogosto tega ne upajo ali ne znajo najti, nad svojim razredom ni obupal. Razmišljal je o načinih, ki bi mlade lahko spodbudili, da začnejo iskati tisto, kar jih v življenju najbolj navdušuje, jim največ pomeni in jih najbolj veseli. To je stik z notranjostjo, za katero je vedel, da je škoda, če jo izgubijo še preden jo spoznajo. Zato se mu je zdelo pomembno, da izvedo za poti, ki jih tja lahko vodijo, te poti odkrivajo in jih imajo pogum spoznati. Te poti jim bodo najbolj pomagale, da se bodo odprli svetu, postali pogumni in pripravljani tudi na odrekanje, da nekaj dosežejo, ne pa se zaprli vase, postali zaverovani samo vase in z zamrto iniciativo. Pri odkrivanju teh poti pa jim moramo odrasli pogosto pomagati.

Učitelj se je zato odločil, da bo svoj razred peljal v Anglijo. Lahko bi šli tudi kam drugam; pomembno je bilo, da jih pelje v drugo okolje in s tem doživljanje. Tja so odšli brez mobilnih telefonov. Ne samo, da jih niso smeli uporabljati; sploh jih niso smeli imeti s sabo. »Tako so zaslepljeni od sonca (dražljajev spleta), da ne poznajo več sija zvezd (tankočutnosti sveta),« je rekel učitelj. Enkrat v življenju jim je želel dati možnost, da to tankočutnost sploh začnejo zaznavati.

Angliji so pod velikim drevesom vsak dan posedli v krog. Dijaki so imeli samo eno nalogo, ki so jo poznali vnaprej in sicer, da vsak od njih svojim sošolcem in sošolkam v petnajstih minutah opiše svojo



glavno strast: kako se je rodil ta zanos, kaj vsebuje, na kateri del sveta se nanaša ... Prvi je spregovoril dijak in povedal, da ga zelo zanimajo droni. Prvič je o tem spregovoril, saj niti domači niti prijatelji temu

niso posvečali pozornosti. Bolj je govoril, bolj vzneseno je pripovedoval, drugi pa so ga vse bolj z zanimanjem in očaranostjo poslušali. V ustih človeka, ki pripoveduje o nečem, kar pozna in ljubi, vsaka stvar postane zanimiva. Drugi dijak je spregovoril o svoji strasti do techno glasbe, tretja dijakinja o slikanju. Četrty je povedal, kako navdušen je nad podvodnim ribolovom, peti nad filmi. Vse bolj je naraščala njihova vedoželjnost in večina dijakov si je na koncu pripovedi tudi prislužila spontan aplavz sošolcev. Učitelj je videl, koliko ustvarjalnosti in upanja sta zmožna srce in um, ki se še oblikujeta. In kako je strast, ki jo nekdo v sebi odkrije, dragocena protiutež malodušju in naveličanosti, iz katere mnogi mladi ne najdejo več izhoda, ker sploh ne vedo, kje začeti iskati.

Ko zaključujemo veroučno leto, se spomnim mnogih trenutkov, ki sem jih v tem letu preživel z vašimi otroki in mladimi, posebej s prvoobhajanci in birmanci. Hvaležen sem za vse, kar sem se tudi sam naučil od njih. Želim vam, da bi med počitnicami, ko bo več časa drug za drugega, skupaj z vašimi otroki odkrili še nekaj novega in lepega, kar nosijo v sebi.

**Želim vam uspešen zaključek šolskega leta
in prijeten vstop v počitnice.**

Obvestila za mesec junij

Ponedeljek, 3. junij, po sveti maši je srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**. Naslov srečanja: »Z Božjim kraljestvom je kakor s človekom, ki vrže seme v zemljo. Spi in vstaja, ponoči in podnevi, seme pa klije in raste« (Mr 4,26–27).

Petek, 7. junij, slovesni praznik **Srca Jezusovega** in **prvi petek** v mesecu juniju, obisk starejših in bolnih na domu. Po večerni sv. maši bo molitev litanij Srca Jezusovega in češčenje Najsvetejšega do 20.30.

Sobota, 8. junij, **prva sobota**, god Marijinega Brezmadežnega Srca, ob 9.00 srečanje za **ministrante**, ministrantski kviz, vse dekanije na Rakovniku.

Zvečer je molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način pred sveto mašo.

Sobota, 8. junij, praznovanje **biserne maše**, 60 let mašništva, gospoda **Franceta Dularja** v novomeški stolnici ob 10.00, ki je v naši župniji deloval od leta 1974 do 1989. Lepo vabljeni!

Nedelja, 9. junij, vseslovensko srečanje **otroških pevskih zborov** na Rakovniku ob 15.00. Sodeloval bo tudi OPZ z Brezovice. Skupaj bodo sestavili enega največjih otroških pevskih zborov pod vodstvom zborovodkinje Viktorije Celarc.

Petek, 14. junij, do nedelje, 16. junij, pripravljalni vikend za **animatorje** oratorija v Sečovljah.

Sobota, 15. junij, 56. romanje **bolnikov, invalidov** in **ostarelih** na **Brezjah**. Ob 9.00 molitev pred baziliko Marije Pomagaj in ob 10.00 sveta maša.

Sobota, 22. junij, ob 19.00 je na Brezovici **sveta maša za domovino**, pred dnevom državnosti in po njej **akademija** - slovesno praznovanje, ki ga pripravlja MePZ Brezovica, zbor Anima, otroški pevski zbor, pritrkovalci in povezovalni program.

Nedelja, 23. junij, nedelja sv. Janeza Krstnika, ob 10.00 **žegnanje** na **Logu**. Sveta maša je v cerkvi na gričku.

Ponedeljek, 24. junij, **rojstvo sv. Janeza Krstnika**, slovesni praznik.

Torek, 25. junij, **Dan državnosti**, ki obeležuje spomin na 25. junij 1991, ko je Slovenija formalno postala neodvisna.



Letos obhajamo triintrideset let samostojne države Slovenije. Na ta dan sta bili sprejeti Deklaracija o neodvisnosti Slovenije in Temeljna ustavna listina o samostojnosti in neodvisnosti Slovenije, sicer slavnostno razglašeni naslednji dan, 26. junija, na Trgu republike v Ljubljani. Dva dni kasneje, 27. junija, se je z napadom Jugoslovanske ljudske armade začela slovenska osamosvojitvena vojna, v kateri je Slovenija obranila neodvisnost.

Sobota, 29. junij, slovesni praznik sv. Petra in Pavla, ob 9.00, **mašniško posvečenje** v ljubljanski stolnici.

Nedelja, 30. junij, svete maše bodo ob 7.00 v Vnanjih Goricah, ob 8.30 na Logu in ob 10.00 na Brezovici.

V poletnih mesecih, v juliju in avgustu, je večja odsotnost duhovnikov, ki prihajajo ob nedeljah in drugih dnevih v pomoč za maševanje in spovedovanje v našo župnijo. Zato bodo poleti v župniji ob nedeljah tri svete maše. Ob 7.00 v Vnanjih Goricah, ob 8.30 na Logu in ob 10.00 na Brezovici. Svete maše, ki ste jih darovali, da bi bile na Brezovici ob 7.00 zjutraj bodo predstavljene na 10. uro. Če bi želeli drugače, pa sporočite na telefon 040 395 942. Hvala za razumevanje.

Krištofova nedelja, 21. julij, darovanje za misijone - MIVA.

Žegnanje Dragomer, nedelja, 11. avgust, ob 10.00.

Poletni oratorij, od 19. do 23. avgusta, Brezovica.

Žegnanje Log, Jernejeva nedelja, 25.8., ob 10.00.

Glasbeno dogajanje v župniji Brezovica

V ponedeljek, 21. maja, je bil na Brezovici v cerkvi sv. Antona Puščavnika koncert učencev in dijakov harmonike in orgel Glasbene in srednje šole Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana.

V četrtek, 23. maja, je bil nastop MePZ Brezovica in zbora Anima na preglednem srečanju, ki ga je pripravil Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti v Podpeči.

Za mlade

Večer Plus +

Zadnji večer plus v tem študijskem letu bo 4. junija ob 20.00 v Antonovem domu na Viču. Na večeru nam bo spregovoril Mitja Mivšek na temo, kako ostati v Kristusu. Slavljenje bo spremljal slavilni bend Rapha Worship. Na večeru bo adoracija, možnost za sv. spoved in druženje.

Okrogla miza o evtanaziji, 5. junija, ob 20.15 po študentski maši v atriju frančiškanskega samostana na Prešernovem trgu v Ljubljani. Na okrogli mizi bodo spregovorili moralni teolog, predstavnik Združenja katoliških zdravnikov in predstavnik Slovenskega društva Hospic.

Ples pod zvezdnatim nebom, ki bo 11. junija, ob 20.00 na forumu Zavoda Sv. Stanislava. Večer z latino ritmi sambe pod vodstvom plesnega učitelja. Sledi sproščen ples ob ritmih DJ Romana.

Zahvalno romanje na **Brezje** v noči z 28. na 29. junij 2024 ob 21.00 od Zavoda sv. Stanislava v Šentvidu in s sveto mašo na Brezjah ob 7.00.

Poletni teden v **Taizeju**: od 21. 7. do 28. 7. 2024 za mlade med 16. in 30. letom.

Mladifest – Romanje v Međugorje od 1. 8. do 6. 8. 2024, namenjeno mladim, predvsem študentom, ki bi želeli poglobiti vero.

Za bralce beril



Bralec berila je kot javni govornik. Zato bere Božjo besedo, ki je napisana in jo bere v knjižnem jeziku. S pravilno rabo jezika dobivamo občutek za naš jezik in tudi zavest o domoljubnosti. Res je, da se glasovi in naglaševanje v posameznih pokrajinah razlikujejo, vendar se pri branju trudimo upoštevati pravilno izgovorjavo. Mogoče nam je tudi takšna jezikovna priprava v izziv za negovanje in občutek za slovenski jezik.

Pripravlja A. K.

Praznik Jezusovega Srca



Praznik Jezusovega Srca obhajamo na drugi petek po prazniku svetega Rešnjega Telesa (letos 7. junija). Nekoč je bila to osmina telovskega praznika. Kot je telovo na poseben način ponovitev velikega četrтка, je praznik Srca Jezusovega ponovitev velikega petka.

S praznikom Jezusovega Srca se spominjamo, da je Jezus iz neskončne ljubezni do ljudi šel v smrt na križu, da bi nas rešil greha in večne smrti. Jezusovo Srce je tako simbol tiste večne Božje ljubezni, ki je napolnjevala Jezusa.

Praznik Jezusovega Srca je bolj pomemben, kot si morda mislimo na prvi pogled. S praznikom potrjujemo vero, ki jo ob nedeljah slovesno izpovemo. Izpovedujemo tako vero v Jezusovo resnično Božjo naravo, kakor tudi v njegovo resnično človeško naravo. Jezusovo Srce pomeni tisto neskončno ljubezen, ki po Jezusu prihaja do človeka. V Jezusovem Srcu lahko zremo bistvo Boga, ki je ljubezen.

Ker pa je to včasih težko začutiti, nam pri tem lahko pomaga molitev. Posebej lepe so litanije Srca Jezusovega, ki jih molimo ali pojemo v ta namen. Prisluhnete jim lahko v petek, 7. junija, po sveti maši.

GODOVI in SVETE MAŠE od 3.6.2024 do 9.6.2024

3.6. pon	sv. Karel Lwanga in ugandski mučenci	BR 19	+ Marija Burnar, 30. dan + Julie Rozman	
4.6. tor	sv. Frančišek Caracciolo	BR 19	v pomoč odvisniku za odločitev za zdravljenje	
5.6. sre	sv. Bonifacij, škof	BR 19	++ Peklaj in ++ Obrstar + Matevž Intihar + Janez Kržmanc, 6. obl.	
6.6. čet	sv. Norbert	BR 8	za zdravje v družini	
7.6. pet	SRCE JEZUSOVO sv. Robert, opat	BR 19	++ starši Pezdir, Jernej in Marija ter Danica + Dušan Slana, 30. dan + Goran Golubić, r. dan + France Zakrajšek	
8.6. sob	SRCE MARIJINO sv. Medard, škof Dan Primoža Trubarja, d.p.	BR 19	v priprošnje Mariji za mir na svetu ++ starša Frančiška in Viktor Herič + Olga Pečko, 30. dan	
9.6. ned	10. nedelja med letom sv. Primož in Felicijan, mučenca <i>branje Božje besede LG: Branka Štrukelj in Lojzka Šarabon</i> <i>branje Božje besede VG: Andreja in Janko Marinko</i> <i>branje Božje besede BR: Mojca in Metod Žitko</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Jure Mahne, obl. + Ivan Kavčnik	
		LG 8	++ Jurca ++ Matija, ml., Matija, st. in Frančiška Remškar	
		VG 8 ³⁰	+ Amalija Rotar, obl. in + Albina Juha, obl. ++ Frančiška in Anton Marinko (Nova pot) + Frančiška Modic ++ Angela in Ivan Masle + Miro Benčič ++ iz družine Urbančič (Vn. G. 1)	
			BR 10	+ Frančiška Novak, 3. obl. živi in ++ Škrajnar

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 8.6., ob 8h: Poštna ulica.

Da bi sledili dobremu, so potrebni moč, pogum in trdna volja.

(Andrea Bocelli: Na poti)

GODOVI in SVETE MAŠE od 10.6.2024 do 16.6.2024

10.6. pon	sv. Bogumil, škof	BR 19	+ Teja Babič in + Milena Strmčnik	
11.6. tor	sv. Barnaba, apostol	BR 19	+ Julie Rozman	
12.6. sre	sv. Gašper Bertoni	BR 19	+ Ivan Trček	
13.6. čet	sv. Anton Padovansk	BR 8	+ Anton Turšič, god in 10. obl. v zahvalo svetemu Antonu	
			++ starši in bratje Zor	
			+ Marija Trček, obl. in + Stanislav Trček	
14.6. pet	sv. Valerij in Rufin, mučenca	BR 19	+ Robert Pišek	
			+ Ladislav Trček in ++ iz družine Trček in Mravlje	
			++ Boris in Roman Čičmirko	
15.6. sob	sv. Vid, mučenec	BR 19	++ Vinko in sin Bojan Rupnik ter + Cecilija Poženel	
			++ Jože in Tončka Cankar ter Matej, Marija in France Remškar	
			++ Kosednar in ++ Namjesnik	
			++ Čamernik iz Lukovice	
16.6. ned	11. nedelja med letom sv. Beno, škof <i>branje Božje besede LG: Franci in Tine Vehar</i> <i>branje Božje besede VG: Polona in Miha Marinko</i> <i>branje Božje besede BR: Vesna Konte</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane	
			++ Marija in Anton Kavčnik	
			++ Alojz in družina Kovačič	
		LG 8 ³⁰	++ starši in brat Steržaj	
			+ Franc Prah, obl.	
			VG 8 ³⁰	++ starša Tilka, 4. obl. in Stane Plešnar ter sorodniki Plešnar, Kavčič, Zalar
				+ Heinrich Rudolf Sieger
		++ Vinko in Marija Gregorka + Tanja Dovžak		
		BR 10	+ Jože Gregorič, župnik, r. dan	
			++ Tomaž in starši Brank ter ++ starši, sestre in brat Kramar	
+ Anton Kodba, god				
++ Kopačevi				

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 15.6., ob 8h: Tržaška c. od Poka do št. 505.

GODOVI in SVETE MAŠE od 17.6.2024 do 23.6.2024

17.6. pon	sv. Albert, duhovnik	BR 19	++ Srečko in Janja Vrčon ter Terezija Jelinčič in za ravnovesje v telesu, duši in duhu
18.6. tor	sv. Marko in Mercelijan, muč.	BR 19	++ Škof in ++ Krmaunar
			+ Ivan Miklič
			+ Marija Trček, 3. obl.
19.6. sre	sv. Romuald, opat	BR 19	+ Julie Rozman
20.6. čet	sv. Silverij, papež	BR 8	+ Ivan Kavčnik
21.6. pet	sv. Alojzij, redovnik	BR 19	v priprošnjo Mariji za mir na svetu
			+ Marjeta Štrukelj
			++ Lojze in Štefka Slabe
22.6. sob	sv. Tomaž More in Janez Fisher, muč.	BR 19	+ Alojz Lenaršič, god in
			+ Frančiška Lenaršič
			+ Irena Šimon
			za duše v vicah
			+ Jon, 16. roj. dan ter
			++Liza, Mateja in Boštjan Rigler
+ Goran Golubić, 2. obl.			
			za domovino
23.6. ned	<p>12. nedelja med letom, sv. Jožef Cafasso</p> <p><i>branje Božje besede LG: Mojca in Severin Maffi</i></p> <p><i>branje Božje besede VG: Maja in Stane Leben</i></p> <p><i>branje Božje besede BR: Andreja Jamnik</i></p>	BR 7	za žive in pokojne župljane
			++ Šivic in ++ Tomanič
		LG 10 cerkev	++ Štrukljevi in Pezdirjevi ter
			+ Ivanka Hrovatin
			+ Janez Perenič
			++ Meri in Janez Žos
		VG 8 ³⁰	+ Ivan Klemen
			+ Peter Kržišnik, 25. obl.
			+ Janez Gregorc
			+ Frančiška Modic
			+ Marjan Marinko, 1. obl. (Podpeška cesta)
			+ Ivanka Gregorc in
			+ Vincencij Gregorc, god
	+ Janez Marinko in ++ starši		
BR 10	++ Frančiška in Jernej Jamnik,		
	++ Terezija in Andrej Rotar in		
	+ Janez Jamnik		

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 22.6., ob 8h: Podpeška cesta, par. in neparne.

GODOVI in SVETE MAŠE od 24.6.2024 do 30.6.2024

24.6. pon	ROJSTVO SV. JANEZA KRSTNIKA	LG 19	za srečen zakon
25.6. tor	DAN DRŽAVNOSTI	BR 19	za domovino
26.6. sre	sv. Ciril Aleksandrijski	BR 19	+ Jožef Žakelj
27.6. čet	sv. Ema Krška, vdova	BR 8	+ Dušan Slana
28.6. pet	sv. Irenej, mučenec	BR 19	za spremljanje birmanke v Svetem Duhu
			v dober namen
			+ Rozi Geršak
29.6. sob	sv. Peter in Pavel, apostola	BR 19	za duhovnike; za njihovo zvestobo in svetost
			+ brat Jani in ++ starša Mlinar
			+ Jakob Sedej
			+ Jožef Tomšič, duhovnik
			++ starši Remškar in Jeram
			+ Ana Tomšič, 50. obl.
30.6. ned	13. nedelja med letom sv. prvi rimski mučenci <i>branje Božje besede VG:</i> <i>Tanja in Marjan Marinko</i> <i>branje Božje besede LG:</i> <i>Ela in Pavel Remškar</i> <i>branje Božje besede BR:</i> <i>Klara Donko Mravlje in Franci Donko</i>	VG 7	++ Peter in Ljudmila Gregorc
			+ Ivan Setničar
			+ Jure Pleško
			+ Janez Gregorc
		LG 8 ³⁰	za žive in pokojne župljane
		BR 10	živi in ++ Dumbovič
			+ Albina Kušar
+ Marija Burnar			

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 29.6., ob 8h: Komarijska, Šolska, Debevčeva.

Glasba se rojeva iz čudenja, v neskončnih in nikoli enakih kombinacijah sedmih not ter nam govori prek božanskega praga naših čutov. Od tam kot balzam prodre do duše, to je do našega najresničnejšega bistva. Spominja nas, da je vse sveto, da je narava nadnaravna, da na videz prazen prostor ni nikoli prazen.

(Andrea Bocelli: Na poti)



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V maju so bili krščeni

☼ Ivana Zore, Lukovica

☼ Aleks Jesenko, Log

☼ Finn Kralj, Lukovica

☼ Mark Čot, Notranje Gorice

Letos je bilo krščenih petnajst otrok. V lanskem letu je bilo v tem času krščenih devet otrok. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke, njihove starše in botre.

V maju so od nas odšli v večnost

† Dušan Slana (63), Podpeška cesta 27, Brezovica, (Brezovica)

† Olga Pečko (83), Pot na mah 5, Lukovica, (Ljubljana - Vič)

† Janez Perenič (85), Pot na Ferjanko 1, Log, (Log)

† Alojz Maček (86), Adamičeva 1B, Grosuplje, (Vnanje Gorice)

Letos je bilo cerkveno pokopanih petnajst naših rajnih, preteklo leto v tem času pa štiriindvajset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na: jozef.poje@rkc.si

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je prvo nedeljo v mesecu.



POROKA: Za poroko se oglasite dva meseca prej. Lahko se dogovorite po telefonu ali e-pošti.



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na tel. **040 395 942** (Jožef Poje, župnik). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana; naklada: 600 izvodov; junij 2024; naslednja številka za junij izide 27. junija 2024.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si
TRR: **S156 1914 0501 0054 787**